

Nr. 4/3417/14.02.2025

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
**din data de 13.02.2025**

**Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 13.02.2025**

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

**HOTĂRĂȘTE:**

**HOTĂRĂREA NR. 1.** Se aprobă încheierea unui Parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în vederea implementării de programe/proiecte/acțiuni culturale specifice misiunii fiecăreia dintre părți.

**HOTĂRĂREA NR. 2.** Se aprobă încheierea Contractului cadru de administrare cu Municipiul Alba Iulia, privind transmiterea în administrarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a două imobile (terenuri) aflate în domeniul public al Municipiului Alba Iulia, situate în Alba Iulia, str. Lalelelor, nr. 97A, și totodată semnarea Procesului verbal de predare-primire.

**HOTĂRĂREA NR. 3.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind listele cadrelor didactice care vor desfășura activități didactice în regim „*plata cu ora*”, semestrul II al anului universitar 2024-2025, cuprinse în posturile vacante din statele de funcții ale departamentelor, conform documentului anexat.

**HOTĂRĂREA NR. 4.** Se aprobă referatul dlui. conf.univ.dr **Marina Lucian** privind propunerea organizării admiterii, pentru anul universitar 2025-2026, la programul de studii deja existent *Pedagogia învățământului primar și preșcolar*, urmând ca pentru programele noi de *Educație timpurie și Pedagogia învățământului primar* admiterea să fie organizată începând cu anul universitar 2026-2027.

**HOTĂRĂREA NR. 5.** Se aprobă referatul dlui. lect.univ.dr. **Bogdan Nicolae Mucea** privind realizarea în cadrul Compartimentului Tipografie a materialelor de promovare a imaginii UAB ce vor fi folosite pentru Admitere 2025 și în cadrul diverselor evenimente oficiale.

**HOTĂRĂREA NR. 6.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Mavritsakis Nicolaos** privind desfășurarea de activități didactice în regim *plata cu ora*, în cadrul Universității „Babeș Bolyai” din Cluj, în semestrul II al anului universitar 2024-2025.

**HOTĂRĂREA NR. 7.** Se aprobă referatul dnei. **Nicoleta Vomvea** privind returnarea taxei de școlarizare a cetățenilor străini din state terțe, care nu au obținut viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

**HOTĂRĂREA NR. 8.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei. prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind demararea procedurilor necesare pentru autorizarea specializării *Logistică în sistem dual*, în domeniul *Administrarea afacerilor*, studii universitare de *licență*.

Componența comisiei pentru întocmirea dosarului de autorizare este următoarea:

Președinte: Prof.univ.dr. Metz Daniel  
Membrii: Prof.univ.dr. Paștiu Carmen  
Conf.univ.dr. Maican Silvia  
Lect.univ.dr. Dârja Mălina  
Lect.univ.dr. Lazea Ruxandra  
Lect.univ.dr. Nichita Anca  
Asist.univ.dr. Puțan Alina  
Secretar: Priporan Ioana

**HOTĂRÂREA NR. 9.** Se aprobă referatul dlui. prof.univ.dr. **Paul Nanu** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Kristina Kostova*, conform documentului anexat.

**HOTĂRÂREA NR. 10.** Se aprobă referatul dnei. conf.univ.dr. **Ioana Cristina Todor** privind salarizarea în regim de „plata cu ora” a activităților prestate în cadrul colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2025-2027, pentru un număr de 14 cadre didactice, conform documentului anexat.

**HOTĂRÂREA NR. 11.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei. conf.univ.dr. **Ionela Gavrilă-Paven** privind completarea componenței **Consiliului Executiv al SAS UAB**, astfel:

Reprezentantul mediului de afaceri: Dan Pușcău, Florida Construct S.R.L.  
Reprezentanții studenților: Făgăraș Andreea - Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației  
Faur Vlad-Alexandru - Facultatea de Științe Economice  
Iosa Robert-Dan - Facultatea de Științe Economice  
Coordonatorii studenților voluntari: Oltean Maria-Gabriela - Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației  
Duduia Andreea Elena - Facultatea de Științe Economice  
Birna Alexandrina - Facultatea de Științe Economice

**HOTĂRÂREA NR. 12.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui. prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind modificarea tutorilor de disciplină la unele discipline din Planurile de învățământ de la ID, conform documentelor anexate.

**HOTĂRÂREA NR. 13.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei. **Tomuța Sanda** privind *Procedura operațională privind achizițiile directe*.

**HOTĂRÂREA NR. 14.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui. pr.prof.univ.dr. **Lucian Colda** privind aprobarea realocării orelor de curs pentru disciplina *Istoria bisericească universală (Mileniul 2,)* postul de lector poz. 13 din Statul de funcții al Departamentului de Teologie Ortodoxă.

**HOTĂRÂREA NR. 15.** Luând act de referatul dnei **Tătar Corina** nr. 2635/10.02.2025, Consiliul de Administrație propune Senatului spre aprobare componența comisiei pentru cercetarea disciplinară prealabilă a sesizărilor și a abaterilor vizând un referent din cadrul Bibliotecii.

Președinte: Tătar Corina  
Membri: Joldeș Gabriela  
Trifu Liliana Daniela  
Secretar: Muntean Luminița

**HOTĂRÂREA NR. 16.** Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. **Kadar Manuella** privind lista de nominalizare a directorilor în cadrul competiției CNFIS Fondul de Dezvoltare Instituțională – FDI 2025. (Anexa 1)

**HOTĂRÂREA NR. 17.** Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind prelungirea detașării doamnei *Gavrilaș-Weber Mirela-Doina*, în cadrul Facultății de Științe Economice, până la data de 31 decembrie 2025.

**HOTĂRÂREA NR. 18.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Gabriel-Dan Bărbuleț** privind reorganizarea activităților didactice pentru *Programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini*, prin reducerea numărului de grupe.

**HOTĂRÂREA NR. 19.** Se aprobă referatele de decontare a unor cheltuieli pentru cercetarea științifică, conform ordinului nr. 4067/28.03.2024 (Anexa 2)

**HOTĂRÂREA NR. 20.** Se aprobă referatele de decontare pentru cercetare științifică, din fondurile proprii ale Universității (Anexa 3).

**HOTĂRÂREA NR. 21.** Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor pentru cercetare științifică, din fonduri proprii, conform criteriilor stabilite în baza ordinului 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare ( Anexa 4).

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
RECTOR  
Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Șef SJI - interimar  
Cons. jr. Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB  
Carmen Pancu**